

Третий сезон "Медведя" наконец-то получил дату выхода — и FX объявил об этом, опубликовав первый тизер-трейлер к новой части получившей признание критиков комедии-драмы. Было известно, что новый сезон выйдет где-то в июне, но теперь у нас есть конкретная дата: 27 июня. И, как и в первом и втором сезонах до этого, все эпизоды выйдут одновременно. В коротком 30-секундном ролике мы видим Карми (Джереми Аллен Уайт), шеф-повара и владельца недавно открывшегося ресторана The Bear, вернувшегося на кухню. Он в одиночестве входит в затемненное здание и достает свой набор поварских ножей, после чего смотрит прямо в камеру.

О сюжете 3-го сезона пока ничего не известно, и тизер не дает много информации, но утечка видео со съемочной площадки показала, что любимый фанатами персонаж Лука, которого играет Уилл Поултер, вернется. И, если этого было недостаточно, "Медведь" также был продлен на четвертый сезон, хотя официального объявления от FX пока не последовало.